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S-a mutat o agenție SPIT!

Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța
reamintește constănțenilor că Agenția Fiscală nr. 1
s-a mutat din strada Badea Cârțan nr. 3 în cadrul
centrului comercial TOM, zona Carrefour (stand
B6b), venind astfel în întâmpinarea locuitorilor din
cartierele Tomis Plus, Boreal, Palazu Mare și Tomis
Nord, începând cu data de 01 aprilie 2019. Pentru
a fi mai aproape de cetățeni și pentru a elimina
barierele de comunicare, conceptul prezent în
organizarea Agenției Fiscale nr. 1 este unul de tip
“open space”. Programul de lucru cu publicul al
agențiilor fiscale este: luni, marți, miercuri, vineri:
08.30-16.30; joi: 08.30-18.30. Operațiunile,
reprezentând impuneri în evidențele fiscale,
scoateri din evidențele fiscale, depunere/eliberare
certificate de atestare fiscală, consiliere fiscală,
recalculări impozite/taxe, înregistrare rapoarte de
evaluare, emitere decizii de impunere și înștiințări
de plată, se vor desfășura la nivelul birourilor
amplasate în spațiul deschis și vor fi aceleași care
se derulează în prezent și la nivelul agențiilor
fiscale. În vederea optimizării timpilor de așteptare
pentru soluționarea situațiilor fiscale pentru care
contribuabilii se vor adresa agenției fiscale, plățile
se vor efectua la casieriile ampalasate într-o zonă
securizată, separată de spațiul deschis amenajat
cu birouri.

O nouă zi, alți arbori plantați în
municipiul Constanța 

Serviciul Gestionare Spații Verzi din cadrul
Primăriei Constanța continuă plantările de
primăvară. Joi, 4 aprilie, au fost plantați 19 meri
decorativi (Malus), 18 corcoduși roșii (prunus nigra)
și un arbore al Iudei (cercis siliquastrum). Aceștia
vor schimba imaginea bulevardului Aurel Vlaicu,
tronsonul cuprins între strada Arcului și Șoseaua
Mangaliei. Până în luna iunie a acestui an, vor
avea loc mai multe acțiuni de plantare organizate
de Serviciul Gestionare Spații Verzi din cadrul
Primăriei Municipiului Constanța. „Facem apel la
constănţeni să protejeze plantațiile nou-înființate,
să contribuie la menținerea acestora în stare de
vegetație și, dacă este cazul, să sesizeze Primăria
Constanţa (0241.550055) sau Direcția Generală
Poliția Locală (0241.484205 sau 0799.606142
(WhatsApp) în situația în care constată acte de
vandalism sau de sustragere a materialului dendro-
floricol din teren”, precizează Primăria Constanța
într-un comunicat.

Se aliază PSD cu PRO România?

Deputatul Sorin Marica, fost membru PSD,
actualmente membru al Pro România, a declarat
joi, la Deva, că săptămâna viitoare şi-a propus să
se întâlnească cu preşedintele Partidului Social
Democrat (PSD), Liviu Dragnea, pentru a-i propune
o unificare a forţelor politice de factură social-
democrată în perspectiva alegerilor pentru
Preşedinţia României.  „Am de gând să-i fac o
vizită domnului Dragnea. De astăzi înainte,
menirea mea este pentru unitate între toţi social-
democraţii din România. Să încerce cu Victor
Ponta, cu Gabriela Firea, să facă o împăcare, că
doar împreună putem să avem rezultate bune
pentru Cotroceni şi pentru toate bătăliile politice
care vor fi date, de acum înainte, în România”, a
spus Marica.

Deputatul Sorin Marica a precizat că a trecut
la Pro România pentru că doreşte ca partidul din
care face parte acum să aibă un scor cât mai bun
la alegerile pentru Parlamentul European.
Parlamentarul hunedorean a spus că nu are ce să
reproşeze fostului său partid, dar a menţionat că
“spera” ca anumiţi candidaţi, cum este ministrul
Natalia Intotero, să aibă un loc mai bun pe lista de
candidaţi ai PSD la Parlamentul European.

Pe scurt.

Nu mai puțin de 100 de
garaje au fost desființate,
în perioada ianuarie-

martie, în cartierul constănțean Inel 2.
Acestea se aflau în zona cuprinsă
între străzile Solidarității, Dumitru
Marinescu și Prieteniei, iar în locul lor
au fost create peste 200 de locuri de
parcare. „Primăria Municipiului
Constanța, prin S.C.Confort Urban, a
marcat locurile, le-a numerotat și a
asfaltat apoi aleile dintre blocuri, așa
că acum, locuitorii din zonă, dar și cei
care își duc copiii la creșa, grădinița și
școala din apropiere au unde să își
parcheze mașinile. Echipele de
muncitori lucrează în continuare la
înființarea unor noi parcări în mai
multe zone din oraș. Se acționează
acum pe străzile Mălinului, Tulcei,
Păun Pincio și Dreptății, unde garajele
demolate vor face loc altor câtorva
zeci de locuri de parcare pentru
autoturismele riveranilor”, se arată
într-un comunicat al Primăriei
Constanța. 

n AMPLĂ ACȚIUNE
DEMARATĂ LA SFÂRȘITUL LUI
2018 n Amintim că, la sfârșitul anului
trecut, Poliția Locală a început o
amplă acțiune de demolare a
garajelor din Constanța, în locul
cărora au fost sau urmează să fie
amenajate noi locuri de parcare.
Autoritățile locale au explicat că,
potrivit măsurătorilor, în locul a 10
garaje ar putea fi parcate 15 maşini.
Dat fiind faptul că, în total, sunt vizate
2.000 de garaje, înseamnă că, după

demolarea acestora, ar trebui să
avem 3.000 de locuri de parcare.
„Terenul rămas în locul acestor
construcţii va fi reconfigurat şi vor fi
marcate noi locuri de parcare pentru
constănțeni. Acțiunea vizează peste
două mii de garaje din toate cartierele
din oraș. Pe această cale, facem apel
la persoanele care se află în această
situație să se conformeze somațiilor
emise de către Direcția Generală
Poliția Locală Constanța în termenul
dispus de către polițiștii locali, să
desființeze garajul, respectiv
platforma acestuia în funcție de caz”,
spune Primăria Constanța.
Nerespectarea somaţiilor emise de
Poliția Locală se sancţionează cu
amenzi deloc de neglijat. Mai exact,

cei care nu le respectă ar putea
scoate din buzunar între 1.000 și
100.000 lei și cu măsura desființării, în
conformitate cu prevederile art.26,
alin.1 din Legea nr.50/1991 privind
autorizarea executării lucrărilor de
construcții. Conform procedurilor, în
prima etapă, polițiștii locali lucrează la
identificarea deținătorilor legali ai
garajelor, întocmirea somațiilor și a
referatelor de demolare, continuând
cu desființarea pe cale administrativă
pentru construcțiile nelegale. De
asemenea, tot polițiștii locali se ocupă
de trimiterea adreselor către SC
Confort Urban în vederea stabilirii
unor soluții pentru generarea de locuri
de parcare în calitate de administrator
al tramei stradale.

În locul vechilor garaje...

Surpriză! Sute de noi locuri
de parcare în Constanța!

Iohannis a anunţat temele referendumului 
din 26 mai! Ce spune PSD

Preşedintele Klaus Iohannis a
anunţat, joi, două teme care au fost
transmise Parlamentului ca fiind de
interes naţional şi urmează să fie
puse în discuţie la referendumul din
26 mai: interzicerea OUG în domeniul
infracţiunilor şi interzicerea amnistiei

şi graţierii pentru fapte de corupţie.
„Am transmis Parlamentului
scrisoarea referitoare la cele două
probleme de interes naţional care vor
fi supuse consultării populare, în
cadrul referendumului organizat pe 26
mai, împreună cu alegerile
europarlamentare. Prima: interzicerea
amnistiei şi graţierii pentru infracţiuni
de corupţie. A doua: interzicerea OUG
în domeniul infracţiunilor, pedepselor
şi organizării judiciare, corelată cu
sesizarea directă a CCR cu privire la

ordonanţe. Aceste două teme vor fi
supuse consultării publice. Cetăţenii
trebuie să decidă dacă vor ca
persoanelor condamnate pentru fapte
de corupţie să li se şteargă efectele
condamnărilor şi dacă vor ca
Guvernul să adopte OUG în domenii

sensibilie pentru organizarea
sistemului judiciar”, a declarat
Iohannis. Preşedintele afirmă
că ordinea de zi reală a
şedinţelor de guvern nu este
cunoscută. „Toleranţă zero
faţă de fenomenul corupţiei
prin interzicerea amnistierii şi
graţierii reprezintă calea cea
mai corectă pentru
continuarea luptei împotriva
corupţiei, dar e şi o garanţie

pentru asigurarea integrităţii în funcţii
publice”, a declarat Iohannis.
Preşedintele Klaus Iohannis a
anunţat, în urmă cu câteva zile, o
nouă consultare a Parlamentului, în
vederea „lărgirii ariei de cuprindere a
referendumului”, deși în februarie
2017, Legislativul a adoptat un aviz
favorabil pentru un referendum
anticorupţie.

n PSD NU ACCEPTĂ
ATACURILE EXTERNE ASUPRA
ROMÂNIEI n Social-democraţii au

transmis, joi, că nu se împotrivesc
temelor lansate de Klaus Iohannis
pentru referendumul pe justiţie, însă
precizeazâ că „nu vor accepta
niciodată ca România să fie atacată
din exterior pentru falsele probleme
din domeniul judiciar”. „Aşa cum a
anunţat anterior, PSD nu se va
pronunţa oficial asupra întrebărilor
pentru referendum propuse de
Iohannis, decât după ce acestea vor fi
formulate. PSD nu se va opune în
niciun fel organizării referendumului
propus de Iohannis, dar nu va accepta
niciodată reducerea sau desfiinţarea
salariului minim pe economie sau
oprirea creşterilor de venituri din
programul de guvernare, aşa cum vor
partidele din opoziţie”, au transmis
social-democraţii, printr-un comunicat
de presă al PSD remis, joi. „PSD nu
are nimic împotriva temelor lansate de
Iohannis pe tema justiţiei, dar nu va
accepta niciodată ca România să fie
atacată din exterior pentru falsele
probleme din domeniul judiciar.
Europarlamentarii PSD nu îşi vor
critica niciodată ţara în afară şi nu vor
vota niciodată împotriva României în
Parlamentul European, aşa cum au
făcut cei ai PNL sau USR”,
completează sursa citată.


